Notre enfance en couleurs
Quelques livres qui ont inspiré les enfants
(Tous ces livres sont disponibles à la bibliothèque)

Albums

Grosse colère / Mireille d’Allancé.- L’Ecole des Loisirs, 2000.- Non paginé : illustrations en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 27 cm.
Cote : ALL 
La Tétine de Nina / Marianne Barcilon ; Christine Naumann-Villemin.- Paris : Kaléidoscope, 2005.- Non paginé : illustrations en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 27 cm.
Cote : BAR
Petites bestioles / Claude Boujon.- Paris : L’Ecole des Loisirs, 1998.- Non paginé : illustrations en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 18 cm.
Cote : BOU
Toutou dit tout / Claude Boujon.- Paris : L’Ecole des Loisirs, 2004.- Non paginé : illustrations en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 31 cm.
Cote : BOU

Petit nuage / Eric Carle ; traduit de l’américain par Laurence Bourguignon.- Namur : Mijade, 2000.- Non paginé : illustrations en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 27 cm.
Cote : CAR
Le Magicien du square / Thierry Lenain ; illustré par Laurent Corvaisier.- Paris : Société des Editions Grasset et Fasquelle Jeunesse, 2003.- Non paginé : illustrations en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 31 cm. - (Lecteurs en herbe)
Cote : COR
L’ange disparu / Max Ducos.- Paris : Sarbacane.- Non paginé : illustartions en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 33 cm.
Cote : DUC
Noir ébène / Marion Janin.- Paris : L’Ecole des Loisirs, 2003.- Non paginé : illustrations en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 27 cm.- (Pastel)
Cote : JAN
Jean-Loup / Antoon Krings.- Paris : L’Ecole des Loisirs, 2004.- Non paginé : illustrations en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 29 cm.
Cote : KRI
Petits Bleus dans Paris / Joëlle Leblond ; Véronique Willemin.- Paris : L’Ecole des Loisirs, 1993.- Non paginé : illustrations en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 26 cm.
Cote : LEB

Elise la couturière / Nadja ; illustré par Olga Lecaye.- Paris : L’Ecole des Loisirs, 2003.- 38p. : illustrations en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 23 cm.
Cote : LEC
Au jardin des lapins / Léo Lionni ; traduit de l’américain par Adolphe Chagot.- Paris : L’Ecole des Loisirs, 1976.- Non paginé : illustrations en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 29 cm.
Cote : LIO
Le Magicien des couleurs / Arnold Lobel ; traduit de l’américain par Adolphe Chagot - Paris : L’Ecole des Loisirs, 2004.- Non paginé : illustrations en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 28 cm. 
Cote : LOB 
Le Rêve du rhinocéros / Sergio Mora ; Jorge Zentner.- Louvain-la-Neuve : Editions Duculot, 2001.- Non paginé ; illustrations en couleurs, couverture en couleurs ; 27 cm. (Les albums Duculot).
Cote : MOR
La Chanson d’amour / Nadja.- Paris : L’Ecole des Loisirs, 1993.- Non paginé : illustrations en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 31 cm.
Cote : NAD
Chien bleu / Nadja.- Paris : L’Ecole des Loisirs, 1989.- Non paginé : illustrations en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 32 cm.
Cote : NAD

L’Enfant des sables / Nadja.- Paris : L’Ecole des Loisirs, 1994.- Non paginé : illustrations en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 31 cm.
Cote : NAD
Méchante / Nadja.- Paris : L’Ecole des Loisirs, 1998.- Non paginé : illustrations en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 34 cm.
Cote : NAD
La Petite fille du livre / Nadja.- Paris : L’Ecole des Loisirs, 1998.- Non paginé : illustrations en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 37 cm.
Cote : NAD

Violette et le secret des marionnettes / illustré par Nadja ; Geneviève Brisac - Paris : L’Ecole des Loisirs, 2004. - Non paginé : illustrations en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 32 cm.
Cote : NAD

Chloé et la dent de lait / Caroline Pistinier.- Marly : Kaléidoscope, 1992.- Non paginé : illustrations en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 31 cm.
Cote : PIS
Point d’interrogation : le hamster qui aimait les livres / illustré par Bernadette Pons ; Florence Desmazures.- Paris : Société des éditions Grasset et Fasquelle Jeunesse, 1990.- Non paginé : illustrations en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 23 cm.
Cote : PON
Le Nuage bleu / Tomi Ungerer.- Paris : L’Ecole des Loisirs, 2000.- 38p. : illustrations en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 28 cm.
Cote : UNG
Les trois brigands / Tomi Ungerer.- L’Ecole des Loisirs, 1990.- Non paginé : illustrations en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 30 cm.
Cote : UNG
Contes

Alice au pays des merveilles / Lewis Caroll ; traduit de l’anglais par Jacques Papy ; illustré par John Tenniel.- Paris : Gallimard Jeunesse, 1980.- 123p. : illustrations en noir et blanc, couverture illustrée en couleurs ; 21 cm.(1000 soleils).
Cote : C CAR
Pinocchio / Carlo Collodi ; illustré par Lorenzo Mattotti ; traduit de l’italien par Comtesse de Gencé.- Paris : Albin Michel Jeunesse, 1990.- 136p. : illustrations en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 31 cm.
Cote : C COL
Barbe bleue / Charles Perrault ; Jean-Pierre Kerloc’h ; illustré par Sébastien Mourrain.- Grenoble : Editions Glénat, 2007.- Non paginé : illustrations en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 30 cm. (Les Histoires phares)

Cote : C KER

Le Petit Poucet / Charles Perrault ; Jean-Pierre Kerloc’h ; illustré par Isabelle Chatellard.- Paris : Editions Didier, 2001.- Non paginé : illustrations en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 32 cm.
Cote : C PER
Le petit chaperon rouge / Charles Perrault ; illustré par Eric Battut.- Bilboquet, 1998.- Non paginé : illustrations en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 26 cm.
Cote : C PER
Les trois petits cochons / illustré par Leslie Brooke ; préfacé par Philippe Dumas.- Circonflexe, 1992.- Non paginé : illustrations en noir et en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 26 cm. (Aux couleurs du temps)
Cote : C TRO
Le géant de Zéralda / Tomi Ungerer.- Paris : l’Ecole des loisirs, 2004.- Non paginé : illustrations en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 31 cm.
Cote : C UNG
Première lecture

Hulul / Arnold Lobel ; traduit de l’américain par Adolphe Chagot.- Paris : L’Ecole des Loisirs, 1976.- 64p. : illustrations en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 22 cm.- (Joie de lire)
Cote : PL LOB
Sept histoires de souris / Arnold Lobel.- Paris : l’Ecole des loisirs, 2000.- 64p. : illustrations en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 22 cm. (Lutin poche)
Cote : PL LOB

C’est moi le plus fort / Mario Ramos.- Paris : L’Ecole des Loisirs, 2002.- Non paginé : illustrations en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 19 cm. - (Lutin poche)
Cote : PL RAM
Poésie

Les couleurs de mon enfance / Jean-Hugues Malineau.- Paris : l’Ecole des loisirs, 1994.- 29p. : illustrations en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 29 cm.

Cote : P MAL

Documentaires

Les Insectes / David Burnie.- Paris : Gallimard Jeunesse, 2006.- 95 p. : illustrations en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 29 cm.- (Les Thématiques de l’encyclopédi@)
Cote : 595.7

La Sculpture au musée d’Orsay / Anne Pingeot.- Paris : Scala, 1995.- 127p. : photographies, couverture illustrée en couleurs ; 28 cm.- (Les Grands Musée).
Cote : 708
Chefs d’œuvre du Musée d’Orsay / présenté par Françoise Cachin.- Editions Abbeville, 1995. – 207p. : tableaux, couverture illustrée en couleurs ; 32 cm.
Cote : 708.4

Le Louvre à la loupe / Claire d’Harcourt.- Paris : Seuil Jeunesse, 2002.- 63p. : illustrations en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 38 cm.
Cote : 708.4
Les Impressionnistes / Anne Distel ; dessins de Jean-Marie Le Faou.- Paris : Fernand Nathan, 1988.- 47p. : illustrations en noir et en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 19 cm.- (Découvrez au musée).

Cote : 708.4
Musée d’Orsay / sous la direction de Nathalie Bruney.- Paris : Editions Jean-Claude Lattès, 1990.- Non paginé : illustrations en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 36 cm.
Cote : 708.4
Orsay junior / Caroline Mathieu.- Paris : Fernand Nathan, 1989.- 62p. : illustrations en noir et en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 27 cm.
Cote : 708.4
Le musée Jacquemart-André : livre guide / Collectif.- Institut de France.- 58 p. : nombreuses illustrations, couverture illustrée en couleurs ; 28 cm.

Cote : 708.4
Le Centre Georges Pompidou / Sophie Curtif.- Paris : Centre Pompidou, 1997.- Non paginé : illustrations en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 21 cm.- (L’Art en jeu)
Cote : 727.6

Le Travail des sculpteurs : argile, marbre, bronze ou plastique : la conquête des matériaux / sous la direction de Pierre Marchand.- Paris : Gallimard Jeunesse, 1993.- 41p. : illustrations en noir et en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 23 cm.- (Les Racines du savoir ; 7. Arts).

Cote : 730
Pompon sculpteur / Marie Sellier.- Paris : Editions de la Réunion des musées nationaux, 1999.- 59 p. : photographies en noir et en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 16 cm.- (L’Enfance de l’art)
Cote : 735.22
Bourdelle : des mains pour créer / Marie Sellier.- Paris : Paris-Musées, 2002.- Non paginé : nombreuses illustartions, couverture illustrée en couleurs ; 22 cm.

Cote : 735.23

Barye : des mains pour créer / Marie Sellier.- Paris : Paris-musées, 2003.- Non paginé : nombreuses illustrations, couverture illustrée en couleurs ; 28 cm.

Cote : 735.23 BAR
Edgar Degas / Laurence Chauvy ; illustré par Haydé Ardalan.- Genève : La Joie de lire, 1993.- Non paginé : illustrations en noir et en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 19 cm. (Chat-Musée)
Cote : 759.054

Van Gogh / Rosabianca Skira-Venturi .- Genève (Suisse) : Editions d’Art Albert Skira, 1993.- 56 p. : illustrations en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 28 cm.- (Un dimanche avec)
Cote : 759.054 VAN
Yves Klein : l’arbre, grande éponge bleue / Kimihito Okuyama ; Catherine Prats-Okuyama.- Paris : Centre Pompidou, 1994.- Non paginé : illustartions en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 21 cm.- (L’Art en jeu)
Cote : 759.06
Matisse : l’art du découpage / Nina Hollein ; Max Hollein ; adapté par Christian Demilly.- Paris : Palette, 2005.- 28p. : illustartions en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 29 cm.- (L’Art & la manière)
Cote : 759.06 MAT
Et Picasso peint Guernica / Alain Serres.- Rue du monde, 2007.- 51 p. : photographies, couverture illustrée en couleurs ; 35 cm
Cote : 759.063
Picasso / Florian Rodari.- Genève (Suisse) : Editions d’art Albert Skira, 1991.- 57p. : illustrations en noir et en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 23 cm.- (Un dimanche avec).
Cote : 759.063 PIC
Les Tableaux de Pablo / Sylvie Girardet ; Claire Merleau-Ponty ; Nestor Salas.-Paris : Editions de la Réunion des musées nationaux, 1997.- Non paginé, illustrations en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 29 cm.- (Salut l’artiste !).

Cote : 759.063 PIC

Cubisme / Nadine Coleno ; Karine Marinacce.- Editions du Regard, 1989.- 29 p. : illustrations en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 27 cm.- (Petite tâche)
Cote : 759.063
Robert Delaunay, la Tour Eiffel / Milos Cvach ; Sophie Curtil.- Paris : Centre Pompidou, 1988.- Non paginé : illustrations en noir et couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 21 cm.- (L’Art en jeu) 
Cote : 759.063
Vassily kandinsky, Bleu de ciel / Max-Henri de Larminat.- Paris : Centre Pompidou, 1988.- Non paginé : illustrations en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 21 cm.- (L’Art en jeu)

Cote : 759.065

Le Livre de Paris : naissance d’une capitale / Françoise Fix ; illustré par Philippe Fix.- Gallimard Jeunesse, 1988.- 77p. : illustrations en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 18 cm. (Découverte Cadet ; 17).
Cote : 914.436 1

Le Livre de Paris : chroniques parisiennes / Françoise Fix ; illustré par Philippe Fix.- Paris : Gallimard Jeunesse, 1990.- 77p. : illustrations en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 18 cm. (Découverte Cadet ; 59).
Cote : 914.436 1
Paris / Nathalie Mont-Servan ; photographies de Louis Monier.- Paris : Librairie Gründ, 1984.- 78p. : photographies, couverture illustrée en couleurs ; 32 cm.
Cote : 914.436 1
Paris 360 degrés / Antoine Blondin ; photographies de Attilio Boccazzi-Varotto.- Grenoble : Editions Glénat, 1987.- Non paginé : photographies en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 31 cm.
Cote : 914.436 1
L’histoire et la vie de la Tour Eiffel / J.Schakmundès ; illustré par Anne-Françoise Couloumy.- Paris : Berger-Levrault, 1987.- Non paginé : illustrations en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 26 cm. (L’histoire et la vie d’un monument).

Cote : 914.436 1
Si tu vas…à Paris / Michèle Lochak ; illustré par Carmen Batet.- Paris : Gautier-Languereau, 1983.- 45 p. : nombreuses illustrations, couverture illustrée en couleurs ; 25 cm.- (Si tu vas…).
Cote : 914.436 6
Lulu et la grande guerre / Fabian Grégoire.- Paris : l’Ecole des loisirs, 2005.- 45p. : illustrations en couleurs, couverture illustrée en couleurs ; 29 cm.-(Archimède)
Cote : 944.081 4
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